
 
 
 

 



 
 
 
 

E' la prima volta che contatta il Co.Re.Com.? 
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Ha concluso un'istanza di Conciliazione con il seguente esito: 
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Come valuta la procedura di presentazione dell'istanza? 
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Come valuta l'accoglienza del personale? 
 
 

per niente soddisfatto poco soddisfatto sufficientemente soddisfatto molto soddisfatto ottimo 
 

1; 1%    3; 3% 2; 2% 
 
 
 
 
 

19; 19% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

73; 75% 



 
 
 

Come valuta il ruolo del Conciliatore? 
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Come valuta la disponibilità del gestore telefonico? 
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Come valuta il servizio e l'assistenza complessivamente offerti? 
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...la facilità della procedura di ...la cortesia del personale …il ruolo svolto dal conciliatore, …la disponibilità del gestore nel …il servizio e l'assistenza 

presentazione dell'istanza? nell'accoglienza e nel fornire 
informazioni? 

indipendentemente dall'esito, per  venire incontro alle Sue richieste? 
facilitare il raggiungimento di un 

accordo? 

complessivamente offerti? 
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Quali dei seguenti aspetti del Co.Re.Com. vorrebbe che venissero 
cambiati? 
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LA FACILITÀ DI ACCESSO 
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LA FACILITÀ DI 
NAVIGAZIONE SUL SITO 

INTERNET 

GLI ORARI DI APERTURA GLI ORARI DI 
ASSISTENZA TELEFONICA 

LA CHIAREZZA DELLA 
SEGNALETICA 

LA TEMPESTIVITÀ DELLE 
RISPOSTE 

I TEMPI DI ATTESA NESSUNO 
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